

**ZÍTRA, VE ČTVRTEK 18. DUBNA VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA, KTERÉ PROMÍTÁ OD 19 HODIN AKČNÍ AMERICKÝ FILM HELLBOY. V SOBOTU 20. DUBNA NA VÁS V KINĚ ČEKÁ OD 16 HODIN 30 MINUT ANIMOVANÝ FRANCOUZSKÝ FILM MRŇOUSKOVÉ: DALEKO OD DOMOVA A OD 19 HODIN ČESKÝ FILM TERORISTKA. V NEDĚLI 21. DUBNA POTOM MŮŽETE PŘIJÍT OD 17 HODIN 30 MINUT NA ČESKÝ FILM ŽENY V BĚHU A OD 19 HODIN NA JINÝ FILM Z DOMÁCÍ PRODUKCE LOVEŇÍ**

**V SOBOTU 20. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU. ŘÁDNĚ OZNAČENÝ ODPAD MŮŽETE PŘINĚST V UVEDENÝ DEN V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT. PNEUMATIKY V SOBOTU NENOSTE, TY PO DOHODĚ MŮŽETE PŘINĚST K OBECNÍMU ÚŘADU, KTERÝ POTOM ZAJISTÍ JEJICH LIKVIDACI**

**K SOKOLOVNĚ NEMUSÍTE NOSIT ANI ELEKTROODPAD, TEN VÁM 27. DUBNA ODVEZOU MÍSTNÍ HASIČI PŘI MOBILNÍM SBĚRU PO VESNICI V DOBĚ PŘIBLIŽNĚ OD 9 DO 11 HODIN.**

**DIAKONIE BROUMOV VE SPOLUPRÁCI S ČESKÝM ČERVENÝM KŘÍŽEM V KRUHU POŘÁDAJÍ V ÚTERÝ 23. A VE STŘEDU 24. DUBNA HUMANITÁRNÍ SBÍRKU OŠACENÍ. NEPOTŘEBNÉ VĚCI MŮŽETE DONĚST DO KLUBOVNY NA KOUPALIŠTI V UVEDENÉ DNY V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN**

**V SOBOTU 27. A V NEDĚLI 28. DUBNA BUDE V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN OTEVŘEN OPLOCENÝ PROSTOR BÝVALÉ SÝRÁRNY, KDE BUDOU PŘISTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD.**

**V PÁTEK 3. KVĚTNA MŮŽETE OKOLO KOMUNIKACÍ PŘIPRAVIT ŽELEZNÝ ŠROT A SOKOL HO POTOM ODPOLEDNE ODVEZE. POKUD BUDETE MÍT TĚŽKÉ NEBO OBJEMNÉ PŘEDMĚTY A BUDETE JE CHTÍT ODNĚST OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ, TAK TO NAHLASTE NA OBECNÍ ÚŘAD. KDYŽ NESTIHNETE STARÉ ŽELEZO V PÁTEK PŘIPRAVIT K ODVOZU, TAK HO BUDETE MOCI JEŠTĚ 4. A 5. KVĚTNA NA SKLÁDKU V BÝVALÉ SÝRÁRNĚ ODVÉZT. TA BUDE OTEVŘENA OBA DNY OD 9 DO 19 HODIN:**

**I LETOS NABÍZÍME ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNU FIRMOU K TOMU OPRÁVNĚNOU. KOMINÍCI PŘIJEDOU VE ČTVRTEK 16. A V PÁTEK 17. KVĚTNA. V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE OBRAŤTE NA OBECNÍ ÚŘAD**

**DO KONCE DUBNA MŮŽETE PŘIVÉZT NA SKLÁDKU VEDLE CESTY NAD ZAHRADNICTVÍ VĚTVE OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ. TY BUDOU POTOM ROZŠTĚPKOVÁNY A ODVEZENY A UŽ NEBUDE MOŽNÉ NA TENTO POZEMEK COKOLIV DÁVAT**